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Câu 1. Hàm số 
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 có bao nhiêu điểm cực trị ?

A. 0.
B. 2.
C. 3.
D. 1.
Câu 2. Cho 
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 và a, b là các số thực với 
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 Khi đó kết luận nào sau đây đúng?

A. b > 0.
B. b > 1.
C. 
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D. 
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Câu 3. Tìm đạo hàm của hàm số 
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Câu 4. Trong mặt phẳng tọa độ Oxy, cho điểm 
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 là điểm biểu diễn số phức z. Khi đó số phức 
[image: image12.wmf]z

  có phần thực, phần ảo lần lượt là


A. -3 và 2.
B. 2 và -3.
C. -2 và 3.
D. 2 và 3.

Câu 5. Cho số phức z thỏa mãn 
[image: image13.wmf]zz.
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 Trong những khẳng định sau, đâu là khẳng định đúng?

A. z là số ảo.
B. z là số thực.
C. z = 0.
D. –z là số thuần ảo.
Câu 6. Cho hàm số 
[image: image14.wmf]2x1
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 Mệnh đề nào sau đây sai ?

A. Hàm số đồng biến trên tập xác định của nó.


B. Hàm số đồng biến trên khoảng 
[image: image15.wmf](
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C. Hàm số không có giá trị lớn nhất, không có giá trị nhỏ nhất.


D. Đồ thị hàm số có đúng hai đường tiệm cận.
[image: image518.png]


Câu 7. Cho bảng biến thiên của hàm số y = f(x) trên nửa khoảng 
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 như hình vẽ bên. Mệnh đề nào dưới đây đúng?

A. Hàm số không có điểm cực đại.


B. 
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D. Cực tiểu của hàm số bằng 2.
Câu 8. Có 10 cuốn sách Toán khác nhau. Chọn ra 3 cuốn, hỏi có bao nhiêu cách ?

A. 30.
B. 
[image: image19.wmf]3
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D. 
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Câu 9. Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, gọi d là giao tuyến của hai mặt phẳng (P) và (Q) lần lượt có phương trình 
[image: image22.wmf]xyz10
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 và 
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 Vectơ nào sau đây là vectơ chỉ phương của đường thẳng d?

A. 
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D. 
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Câu 10. Tìm nguyên hàm của hàm số 
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C. 
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D. 
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Câu 11. Đồ thị hàm số 
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 có bao nhiêu đường tiệm cận?

A. 1.
B. 2.
C. 3.
D. 4.
Câu 12. Cho các số thực a, b, c thỏa mãn 
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 Tính giá trị của 
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A. 
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D. 
[image: image39.wmf]2

.

3

-


[image: image519.png]


Câu 13. Đường cong ở hình bên là đồ thị của một hàm số trong bốn hàm số được liệt kê ở bốn phương án A, B, C, D dưới đây. 
Hỏi hàm số đó là hàm số nào? 

A. 
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B. 
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C. 
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D. 
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Câu 14. Hàm số nào sau đây đồng biến trên từng khoảng xác định của nó?

A. 
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)

4

fx2x1.

=-


B. 
[image: image45.wmf](

)

fxlnx.

=


C. 
[image: image46.wmf](

)

x

1

fxe.

x

-

=+


D. 
[image: image47.wmf](

)

2x3

fx.

x1

+

=

+


[image: image520.png]


Câu 15. Cho hàm số f (x) có đạo hàm là 
[image: image48.wmf]f(x).
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 Đồ thị 
[image: image49.wmf]yf(x)
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 được cho như hình vẽ bên. Giá trị nhỏ nhất của f(x) trên đoạn 
[image: image50.wmf][
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 là 

A. f(0).
B. f(2).


C. f(3).
D. không xác định được.
Câu 16. Cho hình nón có chu vi đáy là 
[image: image51.wmf]8
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 cm và thể tích khối nón là 
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 Khi đó đường sinh l của hình nón có độ dài là

A. 
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B. 
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C. 
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D. 
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Câu 17. Trong không gian với hệ trục tọa độ Oxyz, cho mặt cầu (S) có tâm 
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 cắt mặt phẳng 
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 theo giao tuyến là một đường tròn có bán kính r = 3. Khi đó diện tích mặt cầu (S) là

A. 
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Câu 18. Biết 
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 là nghiệm phức của phương trình 
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 với 
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 Khi đó 
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 bằng bao nhiêu?

A. 
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B. 
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C. 
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D. 
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Câu 19. Tính giá trị lớn nhất của hàm số 
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 trên khoảng 
[image: image72.wmf]0;.

2

p

æö

ç÷

èø



A. 
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Câu 20. Biết 
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 Hỏi đâu là khẳng định đúng ?

A. 
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B. 
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C. 
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D. 
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Câu 21. Tìm công thức tính diện tích S của hình phẳng (H) giới hạn bởi các đồ thị hàm số 
[image: image82.wmf]yf(x),yg(x)
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 và hai đường thẳng 
[image: image83.wmf]xa,xb

==

 như hình dưới đây.
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Câu 22. Phương trình 
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 có hai nghiệm 
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 với 
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Tính giá trị của 
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A. A = 0.
B. 
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C. 
[image: image93.wmf]3

A3log2.

=


D. A = 2.
Câu 23. Biết hàm số 
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 có đồ thị là một trong bốn đồ thị liệt kê ở các phương án A, B, C, D. Hỏi đó là đồ thị nào?

A. [image: image95.png]



B. [image: image96.png]



C. [image: image97.png]



D. [image: image98.png]



Câu 24. Cho tích phân 
[image: image99.wmf]e
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 Mệnh đề nào sau đây đúng?

A. 
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[image: image522.png]


Câu 25. Trên mặt phẳng tọa độ Oxyz, điểm M là điểm biểu diễn của số phức z. Biết rằng số phức 
[image: image104.wmf]wzi
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 được biểu diễn bởi một trong bốn điểm P, Q, R, S như hình vẽ. Hỏi điểm biểu diễn w là điểm nào? 

A. P.
B. Q.


C. R.
D. S.
[image: image523.png]


Câu 26. Cho hình chóp S.ABCD có đáy là hình thoi cạnh a, 
[image: image105.wmf]·
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 Biết SA vuông góc với mặt đáy (ABCD). Thể tích V của khối chóp S.ABCD là 

A. 
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Câu 27. Biết 
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 với a, b, c là các số hữu tỉ. Tính 
[image: image111.wmf]Sa3bc.
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A. S = 3.
B. S = 2.
C. 
[image: image112.wmf]S2.
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D. S = 0.

Câu 28. Cho khối lập phương 
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 có thể tích là V. Một hình nón có đáy là đường tròn ngoại tiếp hình vuông ABCD và đỉnh là tâm của hình vuông 
[image: image114.wmf]ABCD.
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 Khi đó thể tích của khối nón đó là 

A. 
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Câu 29. Trong không gian với hệ trục tọa độ Oxyz, cho mặt phẳng 
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 và đường thẳng 
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 (với 
[image: image121.wmf]m,n

Î

¡

 và 
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 vuông góc với (P). Khi đó tổng 
[image: image124.wmf]mn

+

bằng bao nhiêu?

A. 
[image: image125.wmf]mn2.

+=-


B. 
[image: image126.wmf]mn2.

+=


C. 
[image: image127.wmf]mn7.

+=


D. 
[image: image128.wmf]mn5.

+=-


Câu 30. Cho hình chóp S.ABCD có ABCD là hình chữ nhật và 
[image: image129.wmf]AB2a,BCa.
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 Biết hình chiếu vuông góc của S xuống mặt đáy [image: image525.png]


(ABCD) là trung điểm H của AB. Biết góc tạo bởi 2 mặt (SBC) và (ABCD) bằng 
[image: image130.wmf]60.
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 Tính khoảng cách h giữa hai đường thẳng SC và HD. 

A. 
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Câu 31. Biết 
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 là phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
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 tại điểm có hoành độ 
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 Tính giá trị của 
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Câu 32. Cho hàm số 
[image: image144.wmf]yf(x)
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liên tục, có đạo hàm cấp hai trên 
[image: image145.wmf]¡

 và có đồ thị (C) như hình vẽ. Biết 
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 là tiếp tuyến của đồ thị (C) tại điểm có hoành độ 
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A. 
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Câu 33. Cho hàm số 
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 có tập xác định là D. Khi đó có bao nhiêu số thuộc tập hợp D là số nguyên ?

A. 5.
B. 6.
C. 7.
D. 8.
Câu 34. Trong không gian Oxyz, cho vật thể nằm giữa hai mặt phẳng x = 0 và 
[image: image152.wmf]x,
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 biết rằng thiết diện của vật thể bị cắt bởi mặt phẳng vuông góc với trục Ox tại điểm có hoành độ bằng x, 
[image: image153.wmf](
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 là một tam giác đều cạnh là 
[image: image154.wmf]2sinx.

 Tính thể tích của vật thể đó.
[image: image527.png]f'(x)





A. 
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Câu 35. Hình vẽ bên là đồ thị của hàm số 
[image: image159.wmf]axb
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Mệnh đề nào sau đây là đúng? 

A. ad > bc > 0.
B. 0 > ad > bc.


C. ad < bc < 0.
D. 0 < ad < bc.

Câu 36. Tổng các góc của tất cả các mặt của khối đa diện đều loại 
[image: image160.wmf]{
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Câu 37. Tính 
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Câu 38. Cho a, b là các số thực dương thỏa mãn 
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 Khi đó tổng 
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 bằng bao nhiêu ?
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Câu 39. Cho số phức z thỏa mãn 
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 Khi đó 
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 thuộc khoảng nào trong các khoảng sau?
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Câu 40. Xét hàm số 
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Câu 41. Gọi S là tập hợp các số có ba chữ số có dạng 
[image: image190.wmf]abc.
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Câu 42. Trong không gian với trục tọa độ Oxyz, cho 3 điểm 
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Câu 43. Cho tứ diện ABCD có hai mặt (ABC) VÀ (DBC) chứa trong hai mặt phẳng vuông góc với nhau. Biết 
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Câu 44. Cho hàm số 
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Câu 45. Có bao nhiêu giá trị nguyên 
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Câu 46. Cho hàm số 
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Câu 47. Cho dãy số 
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Câu 48. Cho hai số phức 
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Câu 49. Cho hình trụ (T) có bán kính đáy và chiều cao đều bằng R, hai đáy là hai hình tròn (O) và 
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Câu 50. Cho khối đa diện tám mặt đều (bát diện đều) có thể tích bằng V. Gọi 
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 là thể tích của khối đa diện có các đỉnh là trọng tâm các mặt của khối tám mặt đều đã cho. Tính tỉ số 
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Câu 1: Ta có 
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 Chú ý: Hàm số trùng phương 
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Câu 3: Ta có 
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Câu 4: Ta có 
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Câu 6: TXĐ: 
[image: image266.wmf]{

}

\2.

-

¡

 Ta có 
[image: image267.wmf](

)

2

5

y0,x2.

x2

¢

=>"¹-

+


Suy ra hàm số đồng biến trên từng khoảng 
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)

;2

-¥-

 và 
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Suy ra A sai (đúng phải là hàm số đồng biến trên từng khoảng xác định của nó).

Chú ý : Ở đây B đúng vì hàm số đồng biến trên 
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Câu 7: 

+) Hàm số đạt cực đại tại 
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 D sai.
Câu 8: 

Chọn ra 3 cuốn sách từ 10 cuốn (không quan tâm tới thứ tự) nên số cách chọn là: 
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Câu 9: Ta có 
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Câu 10: Ta có 
[image: image279.wmf](

)

(

)

(

)

2

32

3x3

fxdxxdxC.

2

x12x1

æö

=-=++

ç÷

ç÷

++

èø

òò


Câu 11: Điều kiện 
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 Đồ thị hàm số không có tiệm cận ngang (Vì không chứa 
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Câu 13: Hàm số xác định trên tập 
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Câu 15: 
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Câu 16: Ta có 
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Câu 18: 

Cách 1: Do 
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Cách 2:

Phương trình bậc 2 với hệ số thực có 2 nghiệm phức là 2 số phức liên hợp của nhau.
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Câu 19: Đặt 
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Dựa vào bảng biến thiên, ta có 
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Câu 20: Điều kiện 
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Câu 21: Dựa vào hình vẽ cho ta biết:
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Câu 22: Phương trình 
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Câu 23: Ta có 
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Câu 25: Ta có 
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Câu 26: Do ABC là tam giác cân và 
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Câu 27: 
Ta có 
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Chú ý: Ta có công thức tính nhanh tích phân 
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Câu 28: Gọi cạnh của hình lập phương là a khi đó ta có 
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Hình nón có đáy là đường tròn ngoại tiếp hình vuông ABCD và đỉnh là tâm của hình vuông 
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Câu 29: Ta có 
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Câu 30: Dựng hình bình hành HDCE.
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Tam giác SAB cân tại S và 
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Câu 31: Ta có: 
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Câu 32: Đặt 
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Câu 33: Điều kiện 
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Khi đó: 
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Câu 34: Tam giác đều cạnh 
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Suy ra thể tích vật thể là: 
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Câu 35: Dựa vào đồ thị ta có:

+) Hàm số nghịch biến trên từng khoảng xác định, suy ra:


[image: image369.wmf](

)

2

adbc

y0,

cxd

-

¢

=<

+

 với 
[image: image370.wmf](

)

d

xadbc0adbc*

c

¹-Û-<Û<®

 loại A, B.
+) Đồ thị cắt trục hoành Ox tại điểm có hoành độ 
[image: image371.wmf]b

x0ab0

a

=->Û<

 (1).

+) Đồ thị có tiệm cận ngang 
[image: image372.wmf]a

y0ac0

c

=>Û>

 (2).

Từ (1), (2) 
[image: image373.wmf]2

abc0bc0

Þ<Û<

 (2*) (vì 
[image: image374.wmf]a0

¹

).

Từ (*), (2*) 
[image: image375.wmf]adbc0.

Þ<<

 
Câu 36: Để trả lời được câu hỏi ta cần xác định được khối đa diện đều loại 
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Từ (*) và (2*), suy ra tổng các góc của tất cả các mặt là: 
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Chú ý: Một đa giác n cạnh (n đỉnh) có tổng các góc là: 
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Câu 37: Ta có: 
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Ta có: 
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Chú ý: Cho hàm số 
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Câu 38: Với 
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Suy ra 
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Câu 39: Điều kiện bài toán tương đương:
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Câu 40: Ta có: 
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Suy ra: 
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Điều kiện phương trình có nghiệm: 
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Câu 41: Số các số có ba chữ số là: 
[image: image411.wmf](

)

n9.10.10900.

W==


Gọi A là biến cố rút 1 số từ tập S thỏa mãn a, b, c là ba cạnh của một tam giác vừa cân, vừa nhọn.
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Do tam giác cân, nên ta gọi ba cạnh của tam giác lần lượt là: a;b;c với a=c.

Gọi 
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Khi đó tam giác nhọn 
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Vậy điều kiện để tam giác cân đồng thời nhọn là: 
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Câu 42: 
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Ta dựng thêm điểm D sao cho C là trung điểm của 
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Gọi H1, H3 lần lượt là hình chiếu vuông góc của B, D lên mặt phẳng (P). Khi đó: 


[image: image431.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

23

dD,P2dC,PhDH.

===


Trường hợp 1: B, C cùng phía với mặt phẳng (P) (hình vẽ). 
Gọi I, H lần lượt là trung điểm của 
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Suy ra: 
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Trường hợp 2: B, C khác phía với mặt phẳng (P) (hình vẽ).

Suy ra: 
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Suy ra phương trình 
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Câu 43: Do 
[image: image440.wmf](

)

(

)

ABCDBCBC

Ç=

và 
[image: image441.wmf](

)

(

)

ABCDBC

^

 nên theo mô hình 3, ta có:

[image: image442.wmf]2

22

c12

BC

RRR

2

æö

=+-

ç÷

èø

 với 
[image: image443.wmf]12

R,R

lần lượt là bán kính đường tròn ngoại tiếp tam giác ABC và DBC.

Ta có: 
[image: image444.wmf]1

2

BCaa

R

2sinA2sin60

3

.

BCa

Ra

2sinD2sin30

ì

===

ï

°

ï

í

ï

===

ï

°

î

 

[image: image445.wmf]2

23

23

cc

aaa3941339a

RaVR.

26354

3

æö

p

æö

Þ=+-=Þ=p=

ç÷

ç÷

èø

èø


Câu 44: Ta có: 
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Vậy 
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Câu 46: Từ bảng biến thiên của hàm số 
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Vì bài toán quan tâm tới việc sắp thứ tự các nghiệm với giá trị x = 1 do đó ta cần tính được giá trị của hàm số tại x = 1. Nhưng ta nhận thấy M(0;6) và N(2;0) là hai điểm cực trị của hàm số. Khi đó, trung điểm I(1;3) của MN cũng thuộc đồ thị hàm số hay 
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Dựa vào bảng biến thiên này, suy ra phương trình 
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Câu 47: Ta có: 
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Khi đó 
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Xét các số hạng: 
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 có 31 số hạng.
Câu 48: Gọi 
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Suy ra M thuộc đường tròn tâm 
[image: image487.wmf](

)

I1;3,

-

bán kính 
[image: image488.wmf]R4.

=


Ta có: 
[image: image489.wmf]2222

z1iz23iz1iz23iNANB

-+=++Û-+=+-Û=

 trong đó: 
[image: image490.wmf](

)

(

)

A1;1

.

B2;3

-

ì

ï

í

-

ï

î


Suy ra N thuộc đường thẳng 
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Câu 49: Gọi H là hình chiếu vuông góc của M trên AB 
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Khi AB cố định thì 
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Suy ra: 
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Dấu “=” xảy ra khi: 
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Câu 50: Gọi 
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Khối đa diện có các đỉnh là trọng tâm các mặt của khối tám mặt đều 
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Khi đó thể tích hình lập phương: 

[image: image515.wmf]3

3

a22a2

V.

327

æö

¢

==

ç÷

ç÷

èø

 Suy ra 
[image: image516.wmf]3

3

2a2

V2

27

V9

a2

3

¢

==


Chú ý: Khối bát diện đều cạnh a có thể tích: 
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